



顺德区党委的建设工作领导小组会议召开 推动干部干事创业、担当作为

珠江商报讯 记者吴景邦报道:9月14日,顺德区党委的建设工作领导小组会议召开,传达学习习近平总书记关于党纪学习教育的重要指示精神和中央、省委、市委党建领导小组会议精神,听取顺德区党纪学习教育情况汇报,研究部署下一阶段工作。佛山市委副书记、顺德区委书记刘智勇主持会议。

会议指出,4月以来,顺德区认真谋划、扎实推进党纪学习教育,在纪律学习、制度完善、队伍建设、作风锤炼上展现出新

气象新作为,为全区高质量发展提供了坚实纪律保障。收官不能收劲,党的集中性教育有期限,但党纪学习教育无止境。要推动党的纪律教育常态化、长效化。要善始善终落实党纪学习教育任务,总结好、运用好党纪学习教育的经验做法,落实经常性和集中性相结合的纪律教育机制,把纪律教育融入日常、抓在经常,落在平常,推动党员干部把党章党规党纪刻印在心,把他律要求转化为内在追求,以学纪知纪明纪促进遵纪守纪执纪。

会议强调,要推动干部干事创业、担当作为。坚持严管与厚爱结合、激励和约束并重,把从严管理监督和激励担当作为统一起来。精准规范执纪,发挥惩治震慑、惩戒挽救、教育警醒的综合功效。广泛树立重实干、重实绩、重担当的用人导向,营造积极健康、干事创业的良好政治生态,调动基层干部抓改革、促发展的主动性、创造性。要以纪律建设推进新时代新征程党的建设。要深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,坚持党性党风党纪

一起抓,锲而不舍落实中央八项规定精神,贯彻落实好中央《整治形式主义为基层减负若干规定》,推动工作作风切实转变。深入分析巡视巡察、违纪违法典型案例,查找梳理短板弱项和制度漏洞,铲除腐败滋生的土壤。要督促各党委(党组)切实担负起全面从严治党主体责任,紧盯“一把手”和领导班子成员遵规守纪情况,强化监督检查,凝聚管党治党合力。

顺德区常委会召开会议 完善防灾减灾救灾机制 做好极端天气防范应对

珠江商报讯 记者吴景邦报道:9月14日,顺德区常委会召开会议,传达学习习近平总书记在全国教育大会上的重要讲话精神,以及对海南、广东等地台风灾害作出的重要指示精神,研究顺德区贯彻落实意见。佛山市委副书记、顺德区委书记刘智勇主持会议。

会议强调,要认真学习领会习近平总书记在广东考察时的重要讲话精神和省专题报告会精神,全面贯彻党的教育方针,推动各项教育重点工作落地见效。要紧紧围绕立德树人这个根本任务,不断加强和改进新时代学校思想政治教育,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。要加快构建高质量教育体系,深入实施教育“四好工程”,稳步推进老旧学校“焕新行动”,打造“最美校园”,提供优美育人环境。要加强高素质专业化教师队伍建设,继续优化招聘机制,加强教师权益保障,持续营造尊师重教的良好社会风尚,打造一支师德高尚、业务精湛、结构合理、充满活力的高素质专业化教师队伍。

会议强调,要不折不扣贯彻落实习近平总书记对海南、广东等地台风灾害作出的重要指示精神,强化底线思维和极限思维,做好极端天气防范应对,提升应急管理能力,全力保障人民群众生命财产安全。要警惕灾害的滞后性特征,加强堤围巡查防守,围绕高边坡、桥梁、道路、广告牌、玻璃幕墙等,做好安全隐患排查。要完善防灾减灾救灾机制,紧盯防汛防风工作中的短板弱项,改进防御机制和举措,抓好应急转移避险、重点设施排险、重点行业安全生产等领域工作,防范各类事故发生。要抓好责任落实,始终做到守土有责、守土尽责,把三防责任落实到监测预报、隐患排查、巡查管控、应急处置等各环节工作上,落实到各个部门、工程、岗位、人员上,以高水平安全保障高质量发展。

会议还研究了其他事项。

顺德区常委会召开会议,认真学习贯彻省委十三届五次全会精神 为全国全省县域改革贡献顺德经验

珠江商报讯 记者吴景邦报道:9月14日,顺德区常委会召开会议,传达学习省委十三届五次全会精神,以及市委常委会会议贯彻落实意见,研究顺德区贯彻落实意见。佛山市委副书记、顺德区委书记刘智勇主持会议。

会议指出,省委十三届五次全会明确了进一步全面深化改革的目标路径、关键举措,具有鲜明的政治性、时代性、引领性。全区上下要提高站位,深学细悟,把学习贯彻省委全会精神作

为当前一项重要政治任务,与学习贯彻党的二十届三中全会精神、习近平总书记重要讲话重要指示批示精神结合起来,与落实市委部署要求和顺德发展实际结合起来,紧紧抓住抓实各项改革任务,做到一体学习、深入领会,确保全会精神入脑入心。要精心组织、统筹安排,通过各种学习载体,迅速把省委全会精神传达到基层支部和每一名党员。要开展有力度有深度的集中式宣传报道,全面营造学习宣传的浓厚氛围,确保全会精神在顺

德落地生根、见行见效。

会议强调,要对标对表,重点攻坚。区委改革办要发挥好牵头抓总作用,会同各镇街、各部门系统谋划改革思路、目标和举措,特别是围绕国家要改什么、省市重点关注什么,深入思考顺德能突出干好什么,聚焦重要领域和关键环节,谋划一批突破性抓手、关键性举措,探索更多“微改革”“微创新”,实现以小切口撬动大变化,争取形成更多标志性改革成果,为全省乃至全国县域改革贡献顺德经验。要铆足

干劲,立即行动。把学习贯彻省委全会精神与做好当前重点工作结合起来,以立学立行立改的作风统筹抓好改革发展稳定各项工作,以改革创新为动力,统筹推进稳增长、调结构、促转型、防风险、惠民生,坚定不移完成既定目标任务。分管区领导、各镇街主官要在各自领域做好统筹,善于配合补位,打好改革“组合拳”,以钉钉子精神抓好改革落实,打造更多具有推广价值和地域特色的顺德模式、顺德样板。



流光溢彩 喜度中秋

从顺德欢乐海岸PLUS举行的大型烟花秀和炭花舞表演,到大良升平社区的鱼灯会,顺德各地的中秋传统民俗活动接连上演。花灯与烟花交相辉映,各式活动令人应接不暇,呈现出独一份的顺德中式浪漫。图为9月16日晚,顺德欢乐海岸PLUS举行的大型烟花秀。顺德欢乐海岸PLUS供图

顺德以“党建+”引领机关、协会、银行、企业、村居五方共建共融 引入金融活水 助推“百千万工程”

珠江商报讯 记者谢意报道:9月13日,顺德区召开“百会千企万众一心”助力“百千万工程”推进会,以党建引领全区行业协会商会及企业发挥优势,通过机关+行业协会商会+银行+企业+村居“联建共融”助力顺德“百千万工程”走深走实。会议同步发布《金融支持“百会千企万众一心”助力“百千万工程”10条措施》。

注入金融助企资源 给予专项授信额度服务“百千万工程”

顺德区社会工作部自挂牌成立以来,不断探索社会工作创新举措,搭建服务发展平台,培养基层治理力量。为引入“金融活水”赋能“百千万工程”,顺德区社会工作部与中国农业银行顺德分行在此次推进会上签订《战略合作协议》,双方将加强沟通交流,为顺德区社会工作高质量发展提供全方位优质金融服务。《协议》内容包括:全面营造社会工作发展氛围;党建引领基层治理深入发展;推动行业协会商会深化改革和转型发展;数字技术改革赋能社会工作;优化金融服务改善营商环境;金融支持城乡融合协调发展;协同共建社会工作人才队伍等。

推进会上,中国农业银行顺德分行发布“10条措施”,坚持“服务乡村振兴的领军银行”和“服务实体经济的主力银行”两大定位,通过建立新型合作模式、给予专项授信额度、打造专属服务体系、创新专项信贷政策、推进新型投融资服务、优化跨境金融服务、加大数字金融赋能、党建引领共建共融、聚力支持“百千万工程”、共建“百会千企”重点示范项目这10项措施,与顺德区社会工作部共建共融,助力“百千万工程”。

“这次发布的‘10条措施’,就是为解决企业发展中碰到的基本资金问题做一个探索和创新,希望能够真正帮助企业纾困。”顺德区社会工作部部长陈伟成说。

“10条措施”中提到,中国农业银行顺德分行将围绕行业协会商会、会员企业的重点项目和融资需求,每年提供不低于200亿元专项授信额度,其中服务“百千万工程”额度不低于50亿元;在“推进新型投融资服务”措施上,将加大新型融资支持,以科创票据、乡村振兴债、绿色债券等品种提供直接融资服务;在“党建引领共建共融”措施上,将积极助力社会工作部以“党建+”引领机关、协会、银行、企业、村居五方共建共融。(下转A2版)

美的赴港上市 创港股年内最大IPO

顺德区上市公司(含过会)累计达43家

珠江商报讯 记者黄澄毅报道:9月17日,世界500强企业美的集团在香港联合交易所主板挂牌上市(股票代码:00300.HK)。当日开盘高开,收盘股价涨幅达7.8%。

美的集团本次全球发售约5.66亿股,香港公开发售2829.28万股,国际配售5.38亿股,募集资金超300亿港元,此次上市成为今年以来港股最大IPO,有望成为近三年以来香港资本市场最大的上市筹资案。截至目前,顺德区上市

公司(含过会)累计达43家。据最新半年度报告显示,美的集团上半年总营收创历史新高,达到2181亿元,归母净利润达到208亿元。本次募资金拟用于全球研发投入、智能制造体系及供应链管理升级,以及完善全球分销渠道和销售网络、提高自有品牌的海外销售等。

近年来,美的集团通过系列市场布局并购举措快速抢占了市场制高点,进一步巩固了其在全球行业领先地位。

对于赴港上市的原因,在今年4月召开的2023年度股东大会上,美的高管曾回应称赴港上市不是为了募集资金,如果是为了募集资金,减少分红就可以解决资金问题,最根本的原因是港股具备突破性、便利性和快速性。

今年以来,顺德区围绕《顺德区企业上市倍增计划行动方案》等1+N政策体系,以及“六个一”培育服务体系,推动一批提前谋划、规范程度高的“专精特新”、科技型企业积极利用多层

次资本市场,助力全市经济高质量发展。

截至目前,顺德区上市公司(含过会)累计达43家,其中境外上市企业达18家,上市公司数量占全市超过一半。在审企业3家,在广东证监局辅导企业6家,经区政府认定的上市后备企业54家,新三板累计挂牌企业57家,全区完成股份制改造企业累计404家。全区已形成了“培育一批、股改一批、辅导一批、申报一批、挂牌上市一批”的利用多层次资本市场企业梯队。